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ВСТУП 

 Актуальність  теми. В сучасних економічних умовах бюджетні 

надходження в країні залежіть від результатів діяльності суб’єктів 

господарювання. Саме тому раціонально організована система 

оподаткування повинна стимулювати господарську і підприємницьку 

діяльність, має бути простою і зрозумілою, забезпечувати ефективність 

процесу стягнення податків. 

Реформування бухгалтерського обліку, аудиту та аналізу в ринкових 

умовах зумовлює зростання вимог до повноти й якості облікового та 

контрольного забезпечення процесу управління діяльністю суб’єктів 

господарювання. При цьому важливого значення набувають дослідження 

організаційно-методичних аспектів обліку, аудиту та аналізу фінансово-

господарської діяльності загалом та деяких її складових. 

Функціонування кожного суб’єкта господарювання можливе лише за 

наявності достовірної й об’єктивної інформації про фактичні результати його 

діяльності. Тому питання здійснення бухгалтерського обліку, аудиту та 

аналізу доходів і результатів діяльності, податкових розрахунків з метою 

обчислення доходів і витрат та контролю за їх формуванням і відображенням 

у звітності підприємств є досить актуальним і досліджуються як науковцями, 

так і практиками. 

Вивчення наукових праць вітчизняних і зарубіжних авторів свідчить 

про те, що дискусії, пов’язані з вирішенням організаційно-методичних 

проблем обліку, аналізу та аудиту доходів і результатів діяльності 

підприємств, усе ще тривають. Важливість дослідження та вирішення цих 

питань зумовили вибір теми дослідження та доводять її актуальність. 

Мета і завдання дослідження  Метою роботи є вивчення теоретичних 

основ сутності, класифікації та системи управління доходами та витратами 

підприємства,проведення економічного аналізу діяльності підприємства та 

розробка рекомендацій щодо усунення недоліків та вдосконалення системи  

обліку,аудиту та  управління фінансовим результатом підприємства. 
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 Для досягнення визначеної мети в процесі були вирішені наступні 

завдання: 

Досягнення поставленої мети зумовило необхідність вирішення 

наступних завдань:  

- розглянути поняття та сутність категорії прибутку в процесі розвитку 

економічної думки; 

- вивчити нормативно-правове забезпечення щодо  регулювання  обліку 

і аудиту  фінансових результатів; 

- вивчити об’єкт дослідження на основі інформації річної фінансової, 

статистичної звітності та даних  обліку підприємства;  

- дослідити практичні основи систематизації в бухгалтерському обліку 

інформації та методологію визначення доходів, витрат та формування 

фінансових результатів на підприємстві;  

- встановити за допомогою аудиту достовірність повноти відображення 

та правильності визначення доходів і формування фінансових результатів;   

- надати конкретні рекомендації щодо вдосконалення облікового 

процесу   та обліку формування фінансових результатів; 

Об’єктом дослідження  є господарська діяльність   ТОВ «КЛІН-

СЕРВІС»  в частині операцій, які пов'язані з формуванням  фінансових 

результатів підприємства. 

Предметом  дослідження  є  система  обліку та контролю фінансовіх 

результатів на підприємстві  

 Методи дослідження. Методологічною основою роботи стали 

діалектичний метод пізнання та системний підхід до аналізу економічних 

явищ та процесів, що дало можливість комплексно провести дослідження  

проблеми формування доходів, витрат та фінасових результатів. У процесі 

дослідження використано такі загальнонаукові методи пізнання: 

спостереження, порівняння, абстракції, індукції і дедукції, вимірювання 

взаємозв'язків, поєднання аналізу та синтезу, історичного і логічного 
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підходів, узагальнення,  а також  методи економічного аналізу,  

моделювання.   

Інформаційною базою дослідження слугували законодавчі та 

нормативно-правові акти з питань формування прибутку підприємсва, звітні 

дані Держкомстату України,  податкова і фінансова звітність підприємства     

ТОВ «КЛІН-СЕРВІС», наукові праці вітчизняних та зарубіжних вчених-

економістів, матеріали науково-практичних конференцій, професійних 

періодичних видань. 
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ВИСНОВКИ 

 

У дипломній роботі зроблено теоретичне узагальнення сутності  

категорії фінансового результату з економічної та бухгалтерської точки зору, 

наведена класифікація даного поняття з урахуванням інформаційних потреб 

користувачів та видів діяльності підприємства та наведено вирішення 

завдань, що полягають у розробці практичних рекомендацій щодо методики 

визначення та заходів підвищення прибутку. Розглянуто ефективність 

функціонування підприємства,  наведені пропозиції щодо вдосконалення 

системи формування облікової інформації, стабілізації фінансового стану та 

посилення конкурентних позицій підприємства на ринку. 

    На основі узагальнення матеріалів дослідження одержані наступні 

наукові та практичні результати роботи відповідно до поставлених завдань. 

Аналіз основних показників виробничо-господарської діяльності ТОВ 

«КЛІН-СЕРВІС»» показав, що на протязі звітного періоду спостерігається 

скорочення обсягу реалізованих робіт та послуг у 2014 році на 20,11% у 

порівнянні з 2012 роком. Також середньооблікова чисельність працівників 

знизилась на 16 осіб, як наслідок,зменшився фонд оплати праці. В той же час, 

спостерігаємо зростання середньої заробітної плати на одного робітника. 

Скорочення працівників, є вимушеним кроком в умовах кризи.  

Не зважаючи на це підприємство збільшило вартість основних фондів 

шляхом придбання власного приміщення.  

У 2014 році обсяг збитку по відношенню до 2012 року зменшився з 412 

тисяч до 6 тисяч, що свідчить про вихід підприємства з кризового становища. 

У  зв’язку із зменшенням обсягів виробництва при значному збільшенні 

вартості основних фондів цілком об’єктивно зменшився показник 

фондовіддачі на підприємстві на 48,47% по відношенню до 2012 року. В 

цілому динаміка показників підприємства показує позитивну тенденцію 

розвитку підприємства не зважаючи на недоліки у окремих аспектах його 

діяльності. 
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До основної діяльності ТОВ «КЛІН-СЕРВІС» окрім торгівлі 

побутовоєй хімієй є надання послуг з обслуговування підприємств . Однак,  

найбільший дохід ТОВ «КЛІН-СЕРВІС» отримує від продажу товарів, але 

протягом 2012-2014 років зменшується. Доход від надання послуг за 

аналізуємий період збільшується, що свідчить про перерозподіл структури 

доходу підприємства Отже, загальна характеристика підприємства формує 

враження, що незважаючи збитковість, в цілому, підприємство поступово 

розвивається і успішно намагається зміцнювати свої позиції. З метою 

поглибленого вивчення стану підприємства доцільно провести економічний 

аналіз його діяльності. 

          За результатами проведеного аналізу фінансового стану підприємства 

можна зробити висновки, що підприємство має позитивну тенденцію щодо 

покращення фінансових результатів в формі значного зменшення збитків. 

Окрім цього підприємство інвестує в будівництво основних фондів, 

розширення асортименту товару та послуг.  

На підприємстві ТОВ «КЛІН-СЕРВІС» рахунок 70 "Доходи від 

реалізації" для розмежування доходів від основної діяльності має наступні 

субрахунки: 702 «Дохід від реалізації товарів» ,703 «Дохід від реалізації 

робіт і послуг» від наданих послуг; 704 «Вирахування з доходу». Первинний 

облік формування доходів і витрат діяльності відповідає всім правилам та 

нормам оформлення господарських операцій, використання рахунків для 

обліку господарських операцій не має в основному відхилень з Планом 

рахунків бухгалтерського обліку. 

          В цілому облік фінансових результатів на підприємстві відповідає 

чинному законодавству,  однак   не удосконалено аналітичний облік. Також 

виникли зауваження  є окремі питання які потребують ретельного контролю 

стосовно зарахування в дохід оплат за відвантажені товари та надані послуги 

якому слід приділити увагу при проведенні аудиту. 
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Здійснивши формальну, документальну, арифметичну та аналітичну 

перевірку обліку доходів  і фінансових результатів та відображення їх у 

фінансовій звітності   можна зробити наступні висновки: 

- господарсько-фінансова діяльність здійснюється відповідно до 

чинного законодавства України та видам діяльності передбаченим Статутом;   

-  ведення бухгалтерського обліку відповідає установленому наказу про 

облікову політику підприємства;  

 - в ході формальної перевірки було встановлено, що  фінансова 

звітність даного підприємства відповідає вимогам надання і складання 

фінансової звітності в Україні. 

          В ході перевірки з’ясовано декілька порушень, які вплинули на розмір 

бази оподаткування, а саме витрати за транспортування основних засобів 

списано до витрат періоду, а не включено до первісної вартості, також 

з’ясовано факт нарахування амортизації на основні засоби невиробничого 

призначення, а також включення витрат, по яких відсутній первинний 

документ, а також перерахування благодійної допомоги та включення до 

витрат у розмірі більше, ніж 4% прибутку, отриманому в попередньому році. 

В цілому виявлені порушення тягнуть донарахування з податку на прибуток 

в розмірі 21050,73 грн, та можливі штрафні санкції в розмірі 5262,63 грн. 

 Враховуючи виявлені порушення надо наступні рекомендації: 

- впровадити  систему внутрішнього контролю, яка була б спрямована на 

упередження, виявлення і виправлення суттєвих помилок, повноти і точності 

облікової документації та включала б адміністративний та бухгалтерський 

контроль; 

- для збільшення інформативності з метою проведення аналітичних 

досліджень доцільним буде відкриття аналітичних рахунків до рахунків щодо 

відображення доходів від реалізації робіт, послуг та їх собівартості за 

окремими видами; 

- удосконалити облік знижок з метою можливості прийняття оперативних 

управлінських рішень.   
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На підприємстві керівником було запропоновано зняти з реалізації 

один вид продукції, який, згідно даних обліку є збитковим. Ми вважаємо, що 

для аналізу ефективності реалізації продукції за групами товарів доццільно 

використовувати метод обчислення собівартості директ-костинг, який 

дозволяє вирішувати проблеми визначення раціональной структури продаж, 

яка забезпечує підприємству доясгненню запланованого фінансового 

результата. 

Слід зауважити, що рішення, яке мало бути прийнято керівництвом 

було б неправильним і нераціональним для підприємства. Підприємство 

могло недоотримати прибуток в розмірі  65450 грн. Таким чином, 

проведений нами аналіз дозволів заощадити приблизно 65 тис.грн. 

Таким чином підприємству рекомендовано: 

   -   удосконалити систему аналітичного обліку; 

        -   налагодити оперативний облік; 

        -   впровадити систему внутрішнього контролю; 

        - постійно аналізувати вірогідність банкрутства з метою прийняття      

своєчасних заходів щодо запобігання; 

       - використовувати метод неповної собівартості «директ-костинг» при     

прийнятті рішень стосовно оптимізації асортименту. 

 Запропоновані заходи сприятимуть запобіганню штрафних санкцій, 

перекрученню даних фінансової інформації та прийняттю ефективних 

управлінських рішень. 

В подальшій фінансово-господарській діяльності      ТОВ  «КЛІН-

СЕРВІС» варто підтримувати позитивну тенденцію підвищення чистого 

прибутку, нарощувати виробничий потенціал  з метою збільшення прибутку 

від операційної діяльності за рахунок активізації стабільного процесу 

господарської діяльності, активізації маркетингової діяльності з метою   

визначення нових каналів  надання будівельних робіт.  
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